



RETIFICAÇÃO DO EDITAL COMPLEMENTAR AO EDITAL DIRPS Nº 32/2024

Edital de Procedimentos de Matrícula

A Pró-reitora de Graduação da Universidade Federal de Uberlândia (UFU), no uso de suas atribuições, retifica o Calendário de Matrícula, Anexo I do Edital Complementar ao Edital DIRPS nº 32/2024 – Edital de Procedimentos de Matrícula do Processo Seletivo destinado ao preenchimento de vagas no curso de Graduação em Administração Pública, na modalidade Educação a Distância.

ONDE SE LÊ:

CHAMADA	DIVULGAÇÃO DA LISTA DE APROVADOS	SOLICITAÇÃO DE MATRÍCULA *
1 ^a	Após as 16h do dia 26/01/2024	16h do dia 05/02/2024 às 16h do dia 07/02/2024
2 ^a	Às 15h do dia 16/02/2024	16h do dia 19/02/2024 às 16h do dia 21/02/2024
3 ^a	Às 15h do dia 23/02/2024	16h do dia 26/02/2024 às 16h do dia 28/02/2024
4 ^a	Às 15h do dia 01/03/2024	16h do dia 04/03/2024 às 16h do dia 06/03/2024
5 ^a	Às 15h do dia 08/03/2024	16h do dia 11/03/2024 às 16h do dia 13/03/2024
6 ^a	Às 15h do dia 22/03/2024	16h do dia 25/03/2024 às 16h do dia 27/03/2024
7 ^a	Às 15h do dia 01/04/2024	16h do dia 03/04/2024 às 16h do dia 05/04/2024
8 ^a	Às 15h do dia 09/04/2024	16h do dia 10/04/2024 às 16h do dia 11/04/2024

LEIA-SE:

CHAMADA	DIVULGAÇÃO DA LISTA DE APROVADOS	SOLICITAÇÃO DE MATRÍCULA *
1 ^a	Após as 16h do dia 26/01/2024	16h do dia 19/03/2024 às 16h do dia 21/03/2024
2 ^a	Às 15h do dia 28/03/2024	16h do dia 01/04/2024 às 16h do dia 03/04/2024
3 ^a	Às 15h do dia 12/04/2024	16h do dia 15/04/2024 às 16h do dia 17/04/2024
4 ^a	Às 15h do dia 22/04/2024	16h do dia 24/04/2024 às 16h do dia 26/04/2024
5 ^a	Às 15h do dia 03/05/2024	16h do dia 06/05/2024 às 16h do dia 08/05/2024
6 ^a	Às 15h do dia 13/05/2024	16h do dia 14/05/2024 às 16h do dia 15/05/2024

Uberlândia, 23 de fevereiro de 2024.

KÁREM CRISTINA DE SOUSA RIBEIRO
Pró-Reitora de Graduação